

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIUL ORĂȘTIE**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 17 aprilie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți cei 19 consilieri locali în funcție.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 martie 2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 3 aprilie 2024 au fost puse la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acestea.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, în procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată de 3 aprilie 2024, atât dânsul, cat și dl consilier local Secui Adrian Iulian sunt trecuți ca absenți nemotivați, ședința a fost convocată cu vreo 20 de ore înainte, parcă era un termen de 3 zile de la data comunicării pentru ședințele extraordinare.

Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, convocarea se face cu trei zile înainte în situația în care ședința este extraordinară, iar ședința din data de 3 aprilie 2024 a fost o ședința extraordinară convocată de îndată, așa cum este și ședința de astăzi.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, ar fi fost normal să fie trecuți absenți și nu absenți nemotivați.

Dl secretar general menționează faptul că, așa este noțiunea, așa este prevăzută în Codul administrativ.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius întreabă că, pentru motivarea absenței trebuie adus un document în acest sens, ca să nu fie trecuți ca absenți nemotivați, el a fost plecat din localitate.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, se consideră absență motivată când consilierul local este plecat din localitate în interes de serviciu sau din motive medicale.

Președintele de ședință supune, pe rând, la vot cele două procese verbale, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dna consilier local Moldovan Simina Liana prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind solicitarea convocării Adunării Generale a Acționarilor la SC Activitatea Goscom SA Orăștie.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.75/2024 referitoare la alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în data de 30 aprilie 2024 a unui concert pascal.

3.Proiect de hotărâre privind acordarea avizului consultativ în vederea nominalizării Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie pentru acordarea titlului de Colegiu Național începând cu anul școlar 2024-2025.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind solicitarea convocării Adunării Generale a Acționarilor la SC Activitatea Goscom SA Orăștie.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.97/2024 privind solicitarea convocării Adunării Generale a Acționarilor la SC Activitatea Goscom SA Orăștie.

La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.75/2024 referitoare la alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în data de 30 aprilie 2024 a unui concert pascal.

Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dna consilier local Giurgiu Margareta dă citire raportului de avizare al comisiei pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.98/2024 privind modificarea HCL nr.75/2024 referitoare la alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în data de 30 aprilie 2024 a unui concert pascal.

La ultimul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind acordarea avizului consultativ în vederea nominalizării Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie pentru acordarea titlului de Colegiu Național începând cu anul școlar 2024-2025.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, în comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dna consilier local Moldovan Simina Liana urează mult succes Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” în demersul acestuia, este mare lucru ca liceul să devină colegiu.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.99/2024 privind acordarea avizului consultativ în vederea nominalizării Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie pentru acordarea titlului de Colegiu Național începând cu anul școlar 2024-2025.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
MOLDOVAN Simina Liana

Secretar General,  
jr.Călin COSTOIU